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    Látják? Itt bújt meg a szimbólum.

Ha itt van önök között „Az Ember, Akinek Abszolúte Semmi Érzéke a Szimbolizmushoz”, kérjük, ? ne olvassa
tovább. A többieknek javallott.

Szóval, itt van egy hír, a szimbólumok világából, s?t, egyenesen a szimbólumok világának kell?s közepéb?l. Így
szól: „Kína után Oroszország és Kuba is orvosokat küld Olaszországba”.

Megtudhatjuk ebb?l a hírb?l, hogy – miután „másfél hete Kína is járványügyi szakért?ket és egészségügyi
felszerelést küldött Olaszországba”–, most Oroszországon a sor. „Oroszország katonaorvosokat, fert?tlenít?-
járm?veket és orvosi m?szereket küld Olaszországba, hogy segítse az új típusú koronavírus okozta járvány elleni
harcot”. (…) „A segítségnyújtásra Vlagyimir Putyin orosz államf? utasította a védelmi minisztert, miután el?z?leg
telefonon beszélt Giuseppe Conte olasz kormányf?vel a járványhelyzetr?l.”

Látják? Itt bújt meg a szimbólum.

Mert Kína, s f?képpen Oroszország a hydrocephalus Brüsszel legf?bb ellensége. Az oktrojált ellenségeink. Tilos
velük jóban lenni, kereskedni, Moszkvát bojkottálni kell, és illend? naponta elegánsan szörnyülködni kicsit, hogy az
EU nyálfolyatói által m?ködtetett szalonokban kiérdemeld az elismer? vállveregetést. (Persze, ha a nyálfolyatásnak
vége, és a teremszolgák leoltogatták a csillárokat, mindenki rohan Pekingbe meg Moszkvába, hogy sütögesse a
maga pecsenyéjét.)

Nos, Brüsszel két nagy mumusa segít Olaszországnak.

S akkor ez még hagyján, de egyszer csak bejelentkezett a világ túlfelér?l a kicsike, tényleg ortodox kommunista
Kuba is, és „orvosokat küldött a koronavírus-járvány sújtotta Olaszországba – tudatta a kubai egészségügyi
minisztérium a Twitteren helyi id? szerint szombaton. A közlemény szerint 52 f?s, orvosokból és ápolókból álló
csoport indult útnak a járvány gócpontjának számító észak-olaszországi Lombardiába, hogy segítsen megfékezni a
koronavírus terjedését.”

Persze, a szimbólum ellenz?i és tagadói majd azt fogják mondani, hogy Kubában nincs járvány, könny? nekik
segítséget nyújtani. De ez ostobaság. Hiszen Kubát is elérheti a járvány bármelyik pillanatban, másrészt Kuba
szegény. Nagyon szegény. Viszont magasabb a születéskor várható élettartam, mint az összehasonlíthatatlanul
gazdagabb Egyesült Államokban. (Na látják, ez a másik nagy szimbólum!)

Oroszország esetében pedig fel sem merülhet ez az „érv”, hiszen „Oroszországban egy nap leforgása alatt
53-mal n?tt a fert?zöttek száma, és összesen 306 esetr?l tudnak a hatóságok.” (Kínáról pedig ne is beszéljünk!)

Nos, mindezek figyelembevételével töprengjenek el a szimbólumon. És majd ne felejtsék el a járvány elmúltával,
amikor Brüsszel nagy határozottsággal nekilát ismét a hetes cikkely szerinti eljárásoknak, és nagyon komoly arccal
fogja ismét ellen?rizni uborkáink görbületének d?lésszögét. Ne felejtsék el.

Addig pedig imádkozzunk az olaszokért és önmagunkért. És persze a brüsszeliekért is. És az olaszokkal együtt
mondjunk köszönetet Kínának, Oroszországnak és Kubának.

Bayer Zsolt - www.magyarnemzet.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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